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		O nás
	

	
				
						
							
							
						
							
					
			
							
						
				
								
				Spoločnosť ANER HAUS, s. r. o. má v oblasti komplexného spracovania účtovníctva, miezd a personálnej agendy bohatú prax a veľa spokojných klientov. Sledujeme aktuálne zmeny zákonov a na každú zmenu reagujeme promptne. Ku každému klientovi pristupujeme individuálne a zodpovedne. 
Okrem komplexného spracovania účtovníctva zabezpečujeme rôzne doplnkové činnosti v oblasti stavebníctva, upratovacie a maliarske práce. Poskytovanie služieb je zabezpečené zmluvou, alebo objednávkou.
Spracovanie účtovníctva vykonávame v kancelárii na Röntgenovej 20, Bratislava, vlastnou výpočtovou technikou v  certifikovanom ekonomickom a účtovnom programe POHODA NET 3 sieťová verzia.
Spoločnosť ANER HAUS, s. r. o. má uzatvorené poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú pri výkone profesie.
 
Hľadáte spoločnosť, ktorá bude profesionálne a bezchybne spravovať vaše účtovníctvo?
Potrebujete zrekonštruovať vaše účtovníctvo aj niekoľko rokov dozadu?
Hľadáte firmu, ktorá vám pomôže, poradí so všetkým, čo sa týka firemnej agendy?
Máte záujem o spracovanie personálnej a mzdovej agendy  pre zamestnancov, vrátane komunikácie so sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami, či štátnou správou?
Strašia vás daňové priznania a neviete si s nimi rady?
Chcete založiť, zmeniť alebo zrušiť obchodnú spoločnosť a neviete ako na to?
Alebo potrebujete len vymaľovať byt, dom, firemné priestory?
Prípadne potrebujete služby gazdinky do domácnosti alebo upratovanie firemných priestorov?
Potom ste na správnej adrese. Sme spoločnosť, ktorá už niekoľko rokov úspešne pôsobí v daných oblastiach podnikania. Máme za sebou nemalé úspechy a rad spokojných klientov. 
Nech sa páči, vstúpte.
					

						

				

						

					

		

								

					

		
				
						
							
					
			
							
						
				
					
			
						
						
							
						Naše služby
		
					
		

				

				

						

					

		

								

					

		
						

						

					

		
				

	

		
	




	Naša adresa

			ANER HAUS, s.r.o.

Röntgenova 20

Bratislava 851 01

Každý pracovný deň po telefonickej dohode

Telefón

+ 421 948 003631
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Zdenka píše pre vás
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